

#### PRESS RELEASE

For immediate release

## REMINDER

# PUBLICATION OF LAURENTIAN BANK'S RESULTS FOR THE FOURTH QUARTER 2007

**Montreal, December 3, 2007** – On Tuesday, December 4, 2007, Laurentian Bank will publish its financial results for the fourth quarter of fiscal 2007 and will hold a conference call for media representatives and the financial community at 2:00 p.m. Eastern Time. To facilitate the presentation of the financial results, a presentation document as well as a press release will be available in the Investor section of the Laurentian Bank website at www.laurentianbank.ca.

### **CONFERENCE CALL**

Date: Tuesday, December 4, 2007

Time: 2:00 p.m. (ET)
Dial-in-number: 1-866-540-8136

Live audio webcast <u>www.banquelaurentienne.ca</u>

(listen only): Investor section

### **CONFERENCE RECORDING PLAYBACK**

Availability dates: From 6:00 p.m. (ET) from December 4 until December 24, 2007, midnight

Access telephone number: 1-800-408-3053 Access code: 3230440#

#### **About Laurentian Bank**

Laurentian Bank of Canada, is a Quebec banking institution operating across Canada dedicated to meeting the financial needs of its clients through excellence in service, as well as through its simplicity and proximity. The Bank serves individual consumers, small and medium-sized businesses as well as financial advisors through B2B Trust. It also provides full-service brokerage solutions through its Laurentian Bank Securities subsidiary. Laurentian Bank is well established in the Province of Quebec, operating the third largest retail branch network and is a performing player in specific market segments elsewhere in the country. Laurentian Bank of Canada has over \$18 billion in balance sheet assets and \$15 billion in assets under administration. Founded in 1846, the Bank employs 3,400 people. Its common shares are listed on the Toronto Stock Exchange (TSX: LB). For more information, please visit www.laurentianbank.ca.

- 30 -

### Contact:

Laurentian Bank Gladys Caron Vice-president, Public Affairs, Communications and Investor Relations Office: 514-284-4500, extension 7511

Mobile: 514-893-3963

gladys.caron@banquelaurentienne.ca